ROUND 6H - Doan gom cac s nguyén to

Ti d6 Téo mot bai toan vé so nguyén td nhu sau:

Xét mot doan cac s6 duong [a, b], Ti can tim mét sd nguyén | nhd nhéat (1 <= | <= b-a+1) sao cho
vGi moi sO x (a <= x <= b-1+1), doan [x, x+|-1] o it nhat k sd nguyén t6.

Cac ban hay gitp Téo tim ra s6 nguyén | nhd nhat? Néu khéng ton tai l inra -1.
Input

Mot dong duy nhat gdom 3 sO nguyén a, b, k (1<=a, b, k <= 106, a<=Db).
Output

In ra d4p an cla bai toan.

Example

Test 1:

Input:

242

Output:

3

Test2:
Input:
6131

Output:

Test 3:
Input:
143

Output:
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